

TÁJÉKOZTATÓ SZENNYVÍZCSATORNA HÁLÓZATRA TÖRTÉNŐ RÁKÖTÉSHEZ

Örömmel értesítjük, hogy Balkány Város szennyvízcsatorna hálózat fejlesztés keretében megvalósult szennyvízcsatorna hálózat megépítését követően 2018. augusztus 23-tól lehetősége nyílt ingatlanán keletkező szennyvizeinek közcsatornán történő elvezetésére.

A szennyvízcsatorna hálózatra történő csatlakozás egyik feltétele az Önkormányzat - mint a megépült közcsatorna tulajdonosának - hozzájárulása. A hozzájárulás igazolásához szükséges nyomtatvány - **Bekötés bejelentő** – elérhető a Polgármesteri Hivatalban. A közcsatornára csatlakozás további feltétele a **3. 200 Ft- szakfelügyeleti díj csekken történő befizetése - a csekkek** a Polgármesteri Hivatalban átvehetők. A csekken a felhasználó nevét, a bekötés címét, valamint a vízdíj számla első oldalán található FELHASZNÁLÓI AZONOSÍTÓ SZÁMOT (Közlemény és A megbízás/befizetés jogcíme rovatokba) kérjük feltüntetni.

A szennyvízhálózatra való rácsatlakozást az ingatlan tulajdonosa köteles a Szolgáltatónak az alábbi elérhetőségen bejelenteni:

NYÍRSÉGVÍZ Zrt. Központi Ügyfélszolgálat: 42 / 523 - 623

Bejelentést követően a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. munkatársa minden esetben helyszíni szemlén ellenőrzi a rákötés tényét, illetve elkészíti a szennyvízcsatorna bekötés ellenőrzéséhez kapcsolódó dokumentumokat.

FONTOS!

Jogszabály szerint a szennyvízhálózatra történő rácsatlakozás kötelező. Azok az ingatlantulajdonosok, akik a megépült rendszerre nem kötnek rá, illetve a fentiekben leírt módon nem kezdeményezik a csatornaszolgáltatásra vonatkozó közüzemi szolgáltatási szerződés megkötését, a megépült közcsatorna üzembe helyezését követő **90. naptól talajterhelési díjat** kötelesek fizetni (*A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. tv.*).

„Talajterhelési díjfizetési kötelezettség terheli azt a természetes és jogi személyt, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet, aki az Önkormányzat illetékességi területén a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá. Amennyiben a közcsatornát év közben helyezik üzembe, a díjfizetési kötelezettség a kibocsátót a közcsatorna üzembe helyezését követő 90. naptól terheli.”

Az Üzemeltető a szolgáltatási pontig felelős a csatornahálózat megfelelő állapotban tartásáért, karbantartásáért, javításáért. Az átadási ponton túl a felhasználók felelőssége a megfelelő kialakítás, karbantartás, javítás.

Szennyvízelvezetési szolgáltatási pont: a szennyvíz-bekötővezeték felhasználó felőli végpontja, amely gravitációs bekötővezeték esetén a telekhatáron belül, attól legfeljebb 1 m távolságra telepített ellenőrzőaknának vagy ellenőrző-, tisztítónyílásnak a kimeneti oldala, ezek hiányában az ingatlan határvonala.

Néhány információ a házi szennyvízcsatorna kialakításához

A beruházás esetében a bekötőcsatorna, D 160 mm-es KG-PVC csőből épült meg.

Az ingatlanon belül (a szolgáltatási ponton túl) építendő csatorna kivitelezési költsége a tulajdonost terheli a kivitelező által megépített, telken belül a telekhatártól 0,5-1,0-m-re végződő csatornacső csonktól.

A házi csatorna kiépítésénél célszerű a kivitelező által megépített végpont és az épület kitörési pontja közötti legrövidebb úton (legkevesebb iránytöréssel) lefektetni a házi csatornát. A bekötőcsatorna megfelelő lejtését biztosítani szükséges, hogy az ingatlanon keletkező szennyvíz gravitációsan juthasson a csatornahálózatba. A csatornacsöveket lehetőleg 5 % körüli (méterenként ~0,5 cm) lejtéssel kell lefektetni. Az ingatlanon belül a bekötővezeték javasolt csőátmérője 110 mm. Csatlakozásai vízzáró kötéssel kell hogy készüljenek, nemcsak a szennyvíz talajba való kijutásának megakadályozására, hanem a talajvíz csatornahálózatba való nemkívánatos bejutása miatt is. A vízzárás miatt a csatornacsöveket egymáshoz gumigyűrűkkel illesszük, a csatornacsövek tokos része mindig a szennyvíz folyásirányával szembe nézzen. A csatornacsöveket 5-10 cm vastag homokágyra kell fektetni, a cső környezetét minden esetben olyan talajjal (homokkal) kell visszatölteni, mely megakadályozza a csövek sérülését, a vezeték feletti földtakarás minimum 60 cm legyen.

Az ingatlanon belüli lefektetett bekötőcsatornára a föld visszatölthető.

- Az ingatlan belső szennyvízvezetékének kiépítésénél – iránytörés esetén – tisztítónyílás kialakítása javasolt.
- Térszín alatti helységekből keletkező szennyvizek csak zárt rendszerben, kompakt házi beemelő és nyomóvezetéken keresztül csatlakoztathatóak
- A közcsonnába csapadékvíz bevezetése tilos!
- A rácsatlakozást követően a szennyvízgyűjtő aknát meg kell szüntetni!

Azon Felhasználókkal szemben, akik bejelentés nélkül csatlakoznak a szennyvízelvezető hálózatra, a település Jegyzője hivatalból szabálysértési eljárást kezdeményez, a szolgáltató pedig a rendelkezésre állás időpontjáig visszamenőlegesen kiszámlázza a csatornahasználati díjat.

BEKÖTÉSI AKCIÓ

Azon felhasználóknak, akik 2018. szeptember 30-ig rákötnek a megépült közcsonnára, és azt a szolgáltató fenti telefonszámán bejelentik, 2018. október 1-ig nem kell csatornahasználati díjat fizetniük.

Javasoljuk, hogy éljenek a lehetőséggel, és mielőbb kössenek rá a megépített szennyvízcsatorna hálózatra, mivel környezetünk védelme közös érdekünk.

NYÍRSÉGVÍZ Zrt.


Balkány Város Önkormányzata